
6/Θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΠΟΥΣ 

Εγγραφή Μαθητών/τριών στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου 

 Οι εγγραφές των μαθητών/τριών στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού για το σχολικό έτος 2023-2024 θα πραγ-

ματοποιηθούν από 1η έως και 20η Μαρτίου 2024. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες 

και χρειάζονται την έγκριση της Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας. 

 Οι εγγραφές θα γίνονται τις εργάσιμες ημέρες του Σχολείου από 09:40 π.μ. και έως 11:45 μ.μ. με την απα-

ραίτητη προϋπόθεση να προηγείται τηλεφωνική επικοινωνία (ραντεβού) με το Διευθυντή του σχολείου. 

Κατά το σχολικό έτος 2024-2025 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν  
οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2018 έως και 31-12-2018 

 
 Στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου Αλεπούς εγγράφονται οι μαθητές/μαθήτριες που διαμένουν στα 

όρια της Δημοτικής Κοινότητας Αλεπούς σύμφωνα με την Απόφαση καθορισμού ορίων Σχολικών Περιφερειών 

Δημοτικών Σχολείων 2024-2025 (755/26-02-2024/Δνση ΠΕ Κέρκυρας) 

Η Διευθύντρια Α/θμιας Εκπ/σης Κέρκυρας αποφασίζει για την κατανομή των μαθητών/τριών σε όμορα 

Δημοτικά Σχολεία στην περίπτωση που οι αιτήσεις εγγραφών υπερβαίνουν τον αριθμό των μαθητών/τριών 

που μπορούν να φοιτήσουν στο Σχολείο. 

 
Για την εγγραφή απαιτούνται: 

1. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας (δεν απαιτείται η προσκόμιση από τους γονείς/κηδεμόνες, 

θα αναζητηθεί από το Σχολείο μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος myschool του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.).  

2. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) ή προσκόμιση άλλου στοιχείου στο οποίο να αποδει-

κνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολια-

σμών. 

3. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.). 

4. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου (θα αναζητηθεί από τους γονείς/κηδεμόνες από το Νηπιαγωγείο φοί-

τησης των μαθητών/τριών και θα προσκομιστεί στο Σχολείο κατά τη διαδικασία εγγραφής). 

5. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή/της μαθήτριας 

(λογαριασμός παρόχου ηλεκτρικού ρεύματος  ή μισθωτήριο οικίας ή αντίγραφο φορολογικής δήλωσης ή 

εκκαθαριστικό σημείωμα). 

Οι μαθητές/μαθήτριες της Α ΄τάξης εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατό-

πιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους και χωρίς καμία άλλη προϋπόθεση. 

 Όσοι μαθητές/μαθήτριες δικαιούνται μεταφορά με το σχολικό λεωφορείο παρακαλούμε τους 

γονείς/κηδεμόνες να το γνωστοποιήσουν στο Σχολείο κατά τη διαδικασία εγγραφής.  

Όλα τα σχετικά έντυπα βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Σχολείου (https://blogs.sch.gr/dimalepou). 

Παρακαλούμε να συμπληρώσετε τα απαιτούμενα έντυπα πριν προσέλθετε στο Σχολείο για 
να τα καταθέσετε.  

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Σχολείο (τηλέφωνο: 
2661036553 - 2661360209). 
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